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Dadas la vistas diédricas de un cilindro seccionado, apoyado en el plano XOZ

1°.

2°.

7°.

Determinamos graficamente el coeficiente de reduccion (2/3) ejes X y prolongacién de Z.

Dibujamos el alzado en verdadera magnitud en el plano XOZ, tangente a los ejes X, Z

. Dibujamos la planta en verdadera magnitud para poder reducir sus dimensiones paralelas al eje Y.

. Reducimos las dimensiones de la planta correspondiente a los centros de las circunferencias.

. A partir de las proyecciones de la planta y el alzado obtenemos las proyecciones directas de los centros.

. Centramos en los puntos anteriores y dibujamos la perspectiva caballera de las circunferencias, las semicircunferencias, las rectas tangentes y las cuerdas.

Completamos la perspectiva caballera dibujando las curvas ocultas.
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